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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA Do PREGÃO PRESENCIALN.“ mols-5.451“

Aos n; (denim) din: do mes da deumbm dz zmv. às 05h30 [0310 e Crínu), ". sul. sk reuniªm: dz em sao

d: Liciuçio sim à Ruama Emestíuª Cªtunda, sa, Plªnnllo da Piratinha, nesta cldsde de Sam.: Quhenz ,
eu.—a. «uniu-se a Pregoeira Su. Edileun de Albuquerque Fumandcs,junumenle com ªequipede apoio. pum
recebimentº das declarações : envelopes de pmposm deW : dºcumentºs de lubiliuçlo das ncimuss

inhemssudas em mar.»; do Pregão Pmsenciul MlZªIº—SAST. cuja objem & cumulaçãº de empresa

:specializxda no fomecimuuu as urnas mam-árias : miçns de msma pm amdimenm de bemncius

evzntulís junto & Secmaril de Assislêuciu Social : hmm. A ngneírd lbriu ; sessãº & solicilou MS

mmm que lpmussem » declina-s de cumprimeluo de hnbilivnçio, comprovação de mudam». e

:nvelupes «: proposlas de preços : documznlns d: hnhiliuçiw, cnnferíndo com 0 ml de licitantes cmdeucims.

hummm us dmummm as lícilxmes: mmm cuÁo UCHOA - ME : FRANCISCO ANTONIO

vxguux DE ARAÚJO - EPP. Inicíulmeme, conferiu as deduções a: cumpnmznlo das exigências de

mama.», mmpmvação de mdemçu (: declªraçâo qu! se cflqmdm enm ME nu m:. undn as “ciumes.

mmm us exigêncils forum dedlndns urnªs u pamclpmm da um. Após, informou qu: uma. os
mvelcpcs de pmpusm a: preços, Abenns us :nvelupes rk pmpsms demas. as pmposus fonm manaus
a (imposição das licihmná, pm verificam" : mhficarvuL . mumia informou que us prºpaga seriam

verificªdas quanm nos mm técnicos : conforme as cspcciflucões minimls =xigidJs. Após . análise foi

verificado que as pmposus, por naum.—u modus ns exígéucms edlulhins csuvum num—mms, As pmpusms

upmvndns fmunl lidas pm cnnhucimemo de lados : registndns no Qúadm de Coulrole de humus/mms u
clasificada pau ; fue de llmzs, pasmado-s: pam u fase das Imo-s okmdos : negociação dz memes
preçºs, A empresa rmNusco ANTONIO vmuu DE ARAÚJO . snr npnsemou () minor valor par: o
hem 03. ao mau analisadºs os ducumlos d: hahiliuçãn fui muda que a empresa “com“:
...uunmdu porWW em desmonta :) exigido da Igrn 'n" no subitem m.! ,; , Balanço Pnrimomnl sem a
devida mgisu'o u. ]unu Comm: Conduíd: a as: da lances & negºciaçãº de praças para todºs as ilzus.

mªs: os menoms preços npmsznunos. mufmnudns cum os preços núxlmos :dmlúdos pda Admmismso,

: lenda sido se:..mis . ngm". suriu u envelºpe de uma.» da Ilciunm qu: :Wnlou os menores

preços. pªra confuir, Mali.“! emmm us documuluçõesWuudxs, constituindo—sequ: :suva hahilíudn.
Fm Taculmda » palavra is Iiciunlcs pm mnuifcsumm-se sem: u intenção «e zum-por memso. mas nenhuma

“ciume muuirusmu : menção de inlerposiçio de recursos. A mumu. aura. mumia“ u uam: que

.um“ as menores praças ofmudus pm nad: ilmx, Enním'mc se pode cmpmvlr no histórico. armas do
Quadro de Comu: de Proposus/Lancm, que foi s seguímr 1) ITAGIRA CAJÃO UCHOA - ME - CNPJ. &

Masini/mmm. para os iluus' ol, uz. »; e M, com o um global de R$ 294.000,00 (dummns : nov/enm
& quatrº mil mis ). Ao ruul desu sessãn 2 mm; fm mfermudl que uma mmm-r . propos“ EnzL

Rua Profa Emesuna Catunda 50- Plªnalln da Pum/mana Sama emmaCE CEP 6228000053”
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"luis havendo « mgislm. de“: pur amarrada . sessao do Plcgânçsmdn hvnd; . presente vn
assinuh pdammm: "ciumesmines. parami:ms efeims [em

Sama QuitériaCE 13 &: dezembro de 2019

linguiçª, Edileuzz de Albuquerque Femmdm:

Membm , Josilenz Olivzim dos Samus:

Membro , DmielleCnvnlrwVerus:

Mêdª/XL Mob M/f/(WO/Í
IN,-«AA ,.vcs =; ngpl Simplicio deAuujn

mmm CMÃOUCHOA , ME rmcxsccmomo vm“ DE
ARAUJO A an>

Ruª Profa Emeslma Calundª. 50 A Planalto da [ªmanha, Sama uma»; , CE, CEP szzanmc


